

穿行在“十里画廊”

五月里,花红柳绿,我们小伙伴更快乐了。因为我们上学大多要沿金水东路走,而路两边的绿化带改造成了十里画廊,我们放学后穿行其中,更方便也更舒心了。

金水东路两旁原来也有很宽的绿化带,但这些绿化带是封闭的,炎热的夏天,里面绿树成荫,想进去乘凉却不能进。有一次,我们几个小朋友放学后忍不住进去玩了一会儿捉迷藏,出来后都快变成土人了。我们上学走在人行道上,由于人多车多,每天上学放学爷爷总是开车接送我。

一个多月前,路两边圈起了围挡,我很好奇地问施工的叔叔,他们说是在进行绿化改造,改造后就变成大家可以游览的街边花园了。我期待着这一天赶快到来。

五一前夕,围挡撤掉了,里边完全变了样!我上学放学就和同学们走花园里的步道,步道还有弹性,就像我们校园里的塑胶跑道,就是不小心摔一跤也没事!这几天,我们几个小伙伴放学后总在里边玩一会儿,还有的同学竟趴在路旁的石阶上写起了作业。

五一假期里,爸爸妈妈带着我对金水东路的“十里画廊”进行了徒步“考察”,我们从金水东路通泰路口出发,沿人行步道一直向东,步道穿行在树林中,路两边又新栽了许多树,工人们正忙着浇水、修剪树木。每隔一段在和公交站牌相邻的地方就有一个小广场,广场上既可以活动,两边又有供人休息的石台,快到大路口时路边还专门建有公共卫生间和小商店以方便大家。我们一路走着,发现每过一段景色都有不同,花木的品种也不同。我们边走边欣赏,看到一些年轻的父母带着孩子在这里嬉戏玩



耍,一些年迈的长者一边散步一边尽情地欣赏路边的美景,还有一些中年人在树下的石凳上看书学习……不知不觉,我们过了黄河南路和农业南路,养护花草的阿姨告诉我们,这条绿色长廊一直延续到郑开大道结合处,两边总长度大约十公里,这里的春天有花,夏天有荫,秋天有果,冬天有绿,是名副其实的“十里画廊”。

俗话说:百闻不如一见。朋友,请你闲暇时来这里走一走,看一看,相信金水东路的“十里画廊”会令你心旷神怡,乐而忘返。

郑东新区聚源路小学 程姝锦
辅导教师:魏利杰

捉鼠记

妈妈给我买了一只小松鼠,它非常可爱,金色的毛镶着黑色的竖条条,尾巴长长的,一双小眼睛滴溜溜乱转,我给它取名叫金毛。

那天下午一放学,我和老妈刚回到家,老爸就把我们带到松鼠的笼子前,指着笼门说:“你们谁把笼子门打开了?松鼠跑了出来,不知道跑到哪里了!我一进家门,就看见阳台上有个黑影。”老爸又说,“我刚开始还以为是老鼠或小鸟,一直等着它出来,最后它再也忍不住了,就跳了出来,我一看这才发现是咱家的松鼠金毛。”

然后,老爸先怀疑老妈,老妈又说是我打开笼门的。我们家争论了很久,都没有找出打开笼门放出松鼠的人。最后,老爸老妈把捉松鼠的重任交给了我。

我左思右想,终于想出了一个妙计。我先把笼子放到阳台上,接着切了一片苹果,拿了一根较粗的线,用刀子把线给扎在苹果里,再把线穿过笼门并将笼门提起,最后把线绕到笼子上面并拿重物压着。

这样只要松鼠饿了就会回来吃苹果,只要它一吃,笼门就会自动关上了。做完这些后,我和妈妈就去休息了。

第二天下午放学回家,老妈第一个冲到笼子前,惊喜地喊道:“松鼠进笼子里了,儿子,你成功了!”我赶紧把这个好消息打电话告诉了爸爸,爸爸也夸奖了我。

通过动脑筋、想办法,让松鼠主动回到了笼子里,我真是太高兴了!

郑州师范学院附属小学 司润明
辅导教师:刘素平

《登岳麓山》

赋诗一首

春色满山在,
无处不见绿,
枯枝连新叶,
一山满青绿。

郑州市金水区纬五路一小中新国际
二(1)班 雍子悦

追梦

我的梦想,如同我自己一般,随时间的推移而变化。

以前,陶渊明的一句“采菊东篱下,悠然见南山”深深触动了我。我也梦想着能长大后寻得一方净土,过着日出而作、日暮而归的平淡生活,但陶渊明生活在那个黑暗腐朽的年代却让我明白,隐居避世何尝不是对现实的无奈与逃避。于是,我便放弃了那个梦想。

后来,我偶然拜读了东坡先生的诗作,那种“一蓑烟雨任平生”的旷达令我心驰神往。我也梦想着能够拥有如此博大的胸襟,包容万物,以平常心看待世间万物。可随着对苏轼人生经历的了解,我发现那般心境也许只能在自身经历过大起大落后才能领悟。于是,这个梦想便渐渐淡去。

现在,我学会关心时事,了解社会,心智虽未完全成熟,却逐渐长大,变幻的梦想开始尘埃落定。“人间有味是清欢”,我梦想着做一个懂得“清欢”、拥有“清欢”的人;并非要躲避世俗,走入山林,而是在繁华喧嚣的都市里拥有自己的一片天地,不求轰轰烈烈有大的作为,只求在心底能够保持朴素而简单的底色,少一些虚假,多一份真挚,用努力给身边的人带来快乐和幸福!

有梦想的人最勇敢,有梦想的人生最美好。在成长的路上,我是一个追梦的人。

郑州八中 袁舒



在生活中,往往会有一些微不足道的事物带给我们受益一生的启示,它伴随我们成长,使我们难以忘怀。

我也不例外。那天,我心情很烦躁,正因为不会做一道奥数题而窝火,于是便独自一人出门散心。我来到一块草坪上,无意间看到三四只蚂蚁正在和一只大甲虫“搏斗”,于是我便蹲下身饶有兴趣地看着这幅惊心动魄的画面:甲虫身披金光闪闪的铠甲,在太阳的照耀下,闪烁着金属般的光芒;再看另一边,只有三四只小小的蚂蚁赤手空拳聚在一起。我静静地注视着这仿佛已无悬念的战场,甲虫英勇善战,很快便解决了两只蚂蚁,剩下的两只还在顽强抵抗,做出同归于尽的架势。经过几个回合的搏杀,小蚂蚁还是因为身单力薄而败下阵来,双方都休息了一会儿,甲虫又开始向两只小蚂蚁进行疯狂的攻击,一个回合下来,战场上的蚂蚁都“牺牲”

蚂蚁大战

了。我觉得无趣,同时也感到了一丝自嘲:是呀!三四只小小的蚂蚁怎么可能打败那如山岳般的甲虫呢?

正当我心灰意冷,准备离开时,又看见七八只蚂蚁向甲虫冲去,我看到这个场景,心里生出一丝好奇,它们要干什么?于是,我收起了那正准备离开脚。虽说第二波搏杀,七八只蚂蚁英勇而上,但还是败下阵来;紧接着第三波、第四波、第五波……蚂蚁源源不断地跟甲虫交战,终于甲虫寡不敌众因体力不支倒下了。

我感悟很深:团队的力量真是无穷大呀!小蚂蚁战胜困难的勇气是多么值得我们学习,它们一次战胜不了困难,但十次、百次……锲而不舍,总会成功的!当我回过神来,已经有百十只蚂蚁聚集在一起,层层包住了甲虫,美美地饱餐了一顿!

回到家,我用各种方法一次又一次地尝试去做那道奥数题,功夫不负有心人,我把它做出来了,受到了老师的表扬!从此以后,每当我遇到困难时,就会想起小蚂蚁吃掉大甲虫这件事……

郑州市中原区互助路小学六(9)班 陶思源
辅导教师:张磊

老师生气了

今天,下着毛毛细雨,天气一下子凉快起来,本想着会有一个好心情的,可上午的一次意外事件,让我心里很不是滋味。

早上一到班里,我第一件事就是看课程表。“哈哈”,第一节课是语文课,我心里暗自高兴,教我们语文的黄老师是个“幽默大师”,他讲课风趣,时常让我们开怀大笑。

可今天黄老师一进教室,我就感到气氛不对,黄老师平常面带微笑的脸,今天怎么紧绷绷的?是谁惹他生气了?

“噤”的一声,黄老师把手中的一摞生字本扔到了讲桌上,我吓了一跳。同学们都立刻放下手中的东西,停止了说话。

“生字本还有谁没交,都给我站起来!”黄老师的嗓门比平时提高了八度。一群同学“刷刷”地站起来。“你们想干嘛!一个晚自习的时间,作业都写不完,你们是不是让我给你们说拜拜!”黄老师手都有点发抖。“不是!”我们齐声答道。没有完成作业的同学都低下了头。“不是?不是?不是有什么这么多人没交作业呀!”说完,黄老师快步走到一名同学面前,用手敲着课桌,大声说道:“你平时表现不错,现在也忒胆大了,竟敢‘拖欠’我的作业。”那名同学惭愧得眼泪都快掉下来了。

黄老师回到讲台前,把一桌子的作业本收拢,又一下子扔到讲台上,铁青着脸对全班同学说道:“以后,谁要是不按时完成作业,要么我把你‘请’出教室,要么我走人!”

下课了,我们私下议论道,平时不见黄老师发火,没想到一生气这么厉害。以后,我们真的好好学习,再不让他生气了!

北大附中河南分校外国语小学五(3)班 赵周旋 辅导教师:黄孝喜

小白兔“耍”了我

我家养了一只小白兔,它长着洁白的毛、红红的眼睛、长长的耳朵、短短的尾巴和一张三瓣嘴。我家的兔子最爱吃面条、大白菜和白萝卜,有一次我给它喂大白菜,可还没把菜放进笼子,它就急忙用嘴抢了过去,然后狼吞虎咽地吃完了。

半个月过去了,我的兔子长大了很多。

一天,我看见我的兔子爬到笼子上,一条腿垂了下来,我不知道它是死了还是睡着了,心里特别害怕,我急忙喊奶奶过来。没想到,奶奶一过来,兔子就站了起来,我的心一下子就放松了下来,原来我的兔子是在耍我!

你们说说,我的兔子是淘气还是可爱呢?
郑州市金水区文化路一小二(9)班 乔子恒



肛周 瘙痒 渗液 糜烂 结痂
抹一次就见效,效果看得见。
电话:0371-65942338